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Němečtí experti i politici chválí český protidrogový projekt 

REVOLUTION TRAIN. Unikátním vlakem prošly  

už desítky tisíc dětí 

17. 10. 2017    Protidrogový vlak REVOLUTION TRAIN brzy uzavře měsíc a půl 

dlouhý výjezd do Durynska a Bavorska. V historii tohoto preventivního 

protidrogového projektu je to zatím největší zahraniční akce. Během ní se vlak 

zastaví v celkem dvanácti městech. 

Každý den je protidrogový vlak zcela 

vyprodaný a původně plánovaná 

maximální kapacita 450 osob, které se 

denně mohou zúčastnit 90minutového 

preventivního programu, musela být 

operativně navýšena. Zástupci veřejné 

správy i neziskových organizací pořádají 

behem zastávek vlaku ve městech 

doprovodné akce pro děti i celé rodiny.  

REVOLUTION TRAIN je unikátní a 

inovativní projekt protidrogové prevence 

pro školy a rodiny, který varuje před riziky 

legálních i nelegálních drog. Jeho 

podstatou je interaktivita a zapojení všech 

smyslů (tzv. 5D technologie). V minulosti 

protidrogový vlak cestoval po městech 

Česka, Saska, Slovenska a uvítal také 

návštěvníky z Polska - od jara 2015 jich bylo více než 50 tisíc. 

 „Všichni jsme se dnes shodli, že tento projekt je velmi povedený. Drogovou 

problematiku tematizuje názorně, pro žáky pochopitelně, a bez ‚zvednutého 

ukazováčku‘,“chválil projekt například učitel ze Selbu Georg Brandhorst. Zatímco pro 

pedagogy a experty je klíčový preventivní rozměr protidrogového vlaku, politici 

oceňují utužení mezinárodní spolupráce, kterou projekt přináší. 

Letos v červnu byl projekt úspěšně prezentován na ministerstvu vnitra SRN. Ministr 

Thomas de Maiziére ho ocenil a poděkoval jeho česko-německému týmu za práci v 

protidrogové oblasti.  

Na základě expertních setkání především v Durynských městech Saalfeldu a 

Schleizu se proto nyní v Německu plánuje stavba samostatné modernizované 

soupravy REVOLUTION TRAIN 2.0. 
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Aktuální turné protidrogového vlaku končí ve středu 18. října ve městě Neustadt a. d. 
Aisch, kde je možné vlak navštívit. 

 

Více informací níže, případně volejte a pište: 

Václav Voslář 

Nadační fond Nové Česko a projekt REVOLUTION TRAIN 

Tel.: +420 608 645 000 

E-mail: voslar@revolutiontrain.cz  
 

www.revolutiontrain.cz/v2/aktuality.php 

https://twitter.com/BMI_Bund/status/880392435158962176 

https://www.facebook.com/RevolutionTrain/ 

https://www.instagram.com/revolutiontrain_vlak/   
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Projekt REVOLUTION TRAIN 

V Česku vznikl inovativní projekt protidrogové prevence. Má podobu vlaku, v jehož 
útrobách se děti (i dospělí) mohou zblízka a všemi smysly ale zároveň bezpečně 
dozvědět vše o nebezpečí drog. Od jara 2015 se projektu účastnilo více než 50 000 
návštěvníků z ČR, Německa, Polska a Slovenska. Na jaře 2016 procestoval 
protidrogový vlak česko-německé pohraničí a upoutal pozornost expertů z obou 
zemí. Ohlasy od žáků, pedagogů a dalších expertů byly v ČR i v Německu velmi 
pozitivní. Projekt získal mezinárodní rozměr, posledním úspěchem česko-
německého týmu je osobní poděkování od ministra vnitra SRN Thomase de Maizièra. 

 

Cílem autorů projektu je posílení dlouhodobé mezinárodní spolupráce na zlepšování 
zdraví, vzdělání a kvality života občanů jednotlivých států. REVOLUTION TRAIN je 
pouze prvním krokem na této cestě. V plánu je řada dalších podobně ambiciózních 
projektů, a především podpora síťování osobností, které tento cíl sdílejí, a to 
napříč státy i sektory veřejné správy. 

Funkční, interaktivní, unikátní 

Základem projektu je protidrogový vlak - multimediální mobilní vlaková souprava, 
která nabízí jedinečné prostředí pro interaktivní zážitkové vzdělávání. Myšlenkou je 
prostřednictvím zapojení všech lidských smyslů (patentovaná metoda 5D) 
maximálně zapůsobit na osobnost návštěvníka vlaku a efektivně tak ovlivnit jeho 
pohled na zdravý životní styl i prevenci závislostního chování. 

Prostory protidrogového vlaku jsou multifunkční a umožňují provádění programů 
pro školy, pro rodiny s dětmi, širší veřejnost i pro zaměstnanecké kolektivy.  
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REVOLUTION TRAIN krok za krokem 

Protidrogový vlak tvoří celkem šest vagonů. V jednotlivých vagonech návštěvníci 
procházejí příběhem, který sledují v několika multimediálních kinosálech 
protidrogového vlaku. Po každé části filmu se zvedá projekční plátno, za nímž je 
nainstalovaná věrná kopie místa, které přímo souvisí s dějem příběhu. V těchto 
prostorách probíhá interakce lektora s účastníky programu a díky intenzivní 
simulaci vjemů dochází k maximalizaci prožitku a efektivity učení. 

Vývoj projektu 

Nadační fond Nové Česko zahájil v březnu 2015 v Praze na dejvickém nádraží 
pilotní provoz. Brzy se ukázalo, že REVOLUTION TRAIN má jako osvětový a zážitkový 
program celospolečensky významný potenciál. Po tisících děkovných dopisech a 
vynikajícím hodnocení od účastníků vypravil nadační fond soupravu v dubnu 2016 na 
první turné po městech, kde úspěšně představil také německou verzi programu. 
Protidrogový vlak se stal v Německu projektem měsíce podle pověřenkyně spolkové 
vlády Marlene Mortler a na podzim 2016 poprvé vyrazil za hranice do 3 saských 
měst. 

Úspěšného projektu si postupně všímají také v dalších městech a regionech. Po 
Německu se nyní první zájemci hlásí z Polska a v plánu je rozšíření i do dalších 
států. Projekt ukazuje svou sílu a pomáhá řešit komplikované problémy v oblasti 
protidrogové politiky tím, jak budí k aktivitě, rezonuje v médiích, i prostřednictvím 
ohlasů všech, kdo se s ním osobně seznámí. 

Partneři projektu 
http://www.revolutiontrain.cz/v2/partners.php  

REVOLUTION TRAIN je první realizovaný projekt Nadačního fondu Nové Česko 

www.novecesko.cz  

 


